



Руководством следственного управления проведен личный прием жителей региона, а также лиц, прибывших с территорий ДНР и ЛНР



Работа с обращениями граждан является одним из наиболее важных направлений деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации. Руководством следственного управления проведены личные приемы жителей региона, а также лиц, прибывших с территорий Луганской и Донецкой Народных Республик и содержащихся в пунктах временного размещения в Красноярском и Безенчукском районах Самарской области.

На прием к руководителю следственного управления Марату Файзурахмановичу Галиханову обратились 5 жителей области по вопросам, относящимся к компетенции ведомства, в том числе по материалам проверок и уголовных делах, находящихся в производстве сотрудников следственного управления. Всем заявителям были даны необходимые разъяснения, а подчиненным сотрудникам Марат Файзурахманович дал необходимые указания.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области

Заместителем руководителя следственного управления проведен прием лиц, прибывших в Самарскую область с территории проведения военной специальной операции, содержащихся в пункте временного содержания в Безенчукском районе области. Аналогичный прием беженцев проведен руководителем отдела криминалистики следственного управления в Красноярском районе. Большинство вопросов касалось оформления документов, необходимых для пребывания на территории Российской Федерации, а также предоставления документов, подтверждающих факт наличия недвижимого имущества в ДНР и ЛНР. Лиц пожилого возраста также волновали вопросы получения мер социальной поддержки, в том числе получение пенсий. Им также был разъяснен порядок получения гражданства Российской Федерации, а также возможность получения пенсий после оформления всех необходимых документов. Актуальным остается и вопрос трудоустройства прибывших лиц, офицерами следственного управления совместно с представителями службы занятости был разъяснен порядок сбора документов, необходимых для оформления трудовых отношений.

Следственное управление по Самарской области напоминает, что все желающие могут обратиться в следственные органы и сделать это в любой удобной для себя форме: лично, письменно или посредством «Интернет-приемной». На официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана полная информация о графике приема граждан руководством следственного управления, а также руководителями подразделений аппарата и территориальных отделов следственного управления, сроки рассмотрения обращений, телефоны для связи.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1716222>